

李干杰在潍坊检查指导疫情防控工作时强调 采取更多新招实招硬招迅速控制疫情传播

大众日报记者 李子路 刘兵

3月14日，省委书记李干杰深入潍坊市潍城区，实地检查指导疫情防控工作，看望慰问奋战在一线的工作人员。他强调，本轮疫情传播呈现一些新特点新规律，必须采取更多更有针对性的新招实招硬招，迅速阻断疫情传播链条，坚决守住不出现疫情规模性反弹的底线。

按照市疫情防控工作安排，潍城区已启动第三轮全员核酸检测。在潍城区华实小区，社区志愿者引导居民分时分批排队有序进行核酸检测。李干杰来到小区集中检测点，与医护人员、小区居民、党员志愿者深入交流，详细询问排队需要多长

时间、检测人手够不够、医护人员如何排班等。李干杰说，这次疫情来势猛、传播快，防控需要人人参与、一起努力。医护人员和社区工作者不辞辛劳、坚守岗位，广大市民积极配合，更加坚定了我们战胜疫情的信心和决心。希望大家克服困难，继续坚持，共渡难关。

离华实小区不远的盛泉小区，因疫情防控需要目前实行封闭管理。社区居民生活是否有保障？李干杰对此十分关心。他来到小区封控入口处，察看新鲜配送的一批水果蔬菜。社区负责人介绍，小区封控后，粮油肉蛋奶果蔬等生活必需品由厂家直供，居民线上点单，厂家线下配货，再由社区有序分发给居民。李干杰说，封

控、管控小区要把服务保障工作做得再细致周到一些，确保生活物资供应充足的同时，及时帮助解决群众日常生活遇到的就医用药等实际问题。

李干杰与潍坊市负责同志进行了座谈交流，对下步工作进行了部署。他强调，当前疫情形势依然严峻复杂，处于防控的紧要关头，丝毫不能掉以轻心、麻痹大意。要坚持应检尽检、应隔尽隔、应治尽治，对检测发现的感染者，要迅速转运至定点医院进行治疗，同时以最快的速度把密接、次密接全部找到并进行隔离，用雷霆手段迅速扑灭火灾。要第一时间对发生疫情的有关区域进行筛查核检，严格落实封控管控措施，避免交

叉感染。封控区、管控区的范围要尽量划大一些，防控措施要再严一些、再紧一些，同时注意工作方式方法，加强沟通引导，用我们的真心真情赢得群众的支持信任。

李干杰指出，核酸检测是目前发现病毒、防控疫情的最关键手段，要适应形势需要，大幅扩围加密。除对重点地区来人、定期检测的重点人群外，对党政机关、企事业单位工作人员等，也要加大核酸检测频次，确保第一时间把潜在的感染者找出来、管控住，防止疫情进一步扩散。有条件的地方可以开展常态化核酸检测，为经济社会发展营造安全健康环境。要切实提升核酸检测和基因测序能力，随时满足更大规模的

核酸检测需要。

李干杰强调，做好当前疫情防控工作，任务重、头绪多，点上要控制，面上要深挖，源头要严防，资源要保障，领导要强化，各项工作都要有力有序有效推进。越是任务艰巨越不能自乱阵脚，必须保持冷静、沉着应对，找准方法路径，抓实每个环节，确保每项工作都落实到位。

李干杰要求，疫情防控和经济社会发展两手都要抓，疫情防控不松懈，工业生产、项目建设也不能停工。要在做好疫情防控的同时，抓好安全生产、项目建设、民生保障、社会稳定各项工作，推动经济社会持续健康发展。

潍坊市和省直有关部门主要负责同志参加。

确诊病例和无症状感染者连续两天下降 莱西疫情防控形势持续向好

齐鲁晚报记者 陈晓丽 田汝晔

3月14日晚7点30分，山东省政府新闻办举办2022年疫情防控新闻发布会第三场，介绍全省新冠肺炎疫情防控工作有关情况。会上，山东省政府办公厅副主任、省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组（指挥部）办公室常务副主任张连三介绍，2022年3月13日0时至24时，全省报告新增本土确诊病例66例，新增本土无症状感染者97例，无症状感染者转为确诊病例26例。上述确诊病例和无症状感染者均转运至定点医院

隔离治疗。

青岛莱西市已完成第八轮全员核酸检测，采样检测654540人，检出阳性感染人员41人，均为隔离管控人员，其中管控区3人、封控区3人、隔离点35人，防范区未检出阳性感染人员。莱西市确诊病例和无症状感染者数量已经连续两天明显下降，表明疫情防控形势持续向好，朝着实现社会面“动态清零”目标又迈进了一大步。

山东省认真落实习近平总书记重要指示要求，从严从紧做好疫情处置工作。13日，省委书记李

干杰到威海市检查指导疫情防控工作，详细了解管控区封控区核酸检测、生活物资保障和学校封闭管理、疫情防控措施落实等情况，强调要只争朝夕、争分夺秒，坚决有力控制突发疫情。省委副书记、省长周乃翔，省委常委、常务副省长王书坚视频连线威海、淄博、德州、滨州等市，调度疫情防控工作，安排部署重点任务。

当前，全省上下坚持“一盘棋”，建立省市县一体化指挥体系，统筹推进疫情防控，全力以赴加快疫情处置。着力强化核酸检测，在疫情重点地区，组织强有力

的力量，开展“敲门行动”，确保不落一户、不漏一人，应检尽检。着力保障群众生活和看病就医需求，特别是实行封闭管理的区域，明确专人专班负责生活物资的购、配、运，对老年人、儿童、孕产妇以及基础病等特殊患者，全力保障其就医需求。着力强化措施落实，根据疫情防控专项督查工作培训会议要求，依托“四进”工作机制，全省组建152个疫情防控专项督查组，自14日开始全部下沉到各县（市、区）疫情防控一线，开展全面督导，深入查摆问题，推动迅即整改，确保各

项措施落实到位。

下一步，全省上下将坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，认真落实党中央、国务院决策部署，从严从紧落实疫情防控各项措施，快速切断疫情传播链条，消除疫情扩散风险，尽快实现社会面“动态清零”。

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑：蓝峰 组版：刘燕

打造便民服务平台 福彩公益驿站为户外劳动者提供温暖歇脚处

中国福利彩票
国家公益彩票

歇一歇脚、量量血压，再顺手买上几张彩票，市民李大爷最近成了济南福彩舜耕路综合示范厅的常客。他说：“这里服务和环境都是一流的，真是太贴心了。”

为弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化，济南市福彩中心充分发挥福彩示范厅的带动和引领作用，依托福彩销售场

所，完善各项服务措施，创新公益形式，打造“福彩公益驿站”，让综合厅周边居民与户外工作者多了一个休闲娱乐的好去处。

济南福彩公益驿站设有休息阅读区和便民置物柜，提供了沙发、书籍、手机充电器、雨伞、热水壶、微波炉、体温计、血压仪等物品，为环卫工、外卖员等户外工作者提供方便。

今年学雷锋纪念日期间，济南市福彩中心舜耕路综合示范厅开展了为期十天的学雷锋系列活动，户外工作者（环卫工人、外卖骑手等），

进厅休息，公益驿站免费提供茶水、热饭用餐处，并赠送一份小礼物。60岁以上的老人，到舜耕路厅可进行免费测血压和测体质，还可免费领取一份小礼物。“公益驿站开放之后，我累了就可以来这里坐坐，这里还有无线网络，用起来也很顺畅。”环卫工人张大姐说。

福利彩票是阳光、温暖、美好的事业，公益也始终是福彩发展最好的注脚。济南市福彩中心将以首批公益驿站为样板，不断把公益救助服务向周边福彩销售站延伸，带动全市福彩销售站点加入公益救助服务行列。



泰安市电脑福利彩票销售场所征召公告

中国福利彩票是经国务院批准，为筹集社会公益资金，促进社会公益事业发展而特许发行的国家公益彩票。发行宗旨为“扶老、助残、救孤、济困”。所筹集公益金，主要用于社会福利事业、补充全国社会保障基金和其他社会公益事业，为构建社会主义和谐社会做出了重要贡献。

在社会各界的大力支持下，泰安福彩近年发展迅速，2021年，全市销售福利彩票4.14亿元，筹集公益金1.24亿元。目前经营的主要游戏有双色球、3D、快乐8、七乐彩、刮刮乐等，受到新老彩友的

青睐，销量节节攀升。为促进泰安市福彩市场发展，现面向社会公开征召福彩专营或兼营店，有关事项公告如下：

一、征召条件

（一）具有完全民事权利能力和行为能力的中华人民共和国公民；具有法人资格的企业、事业单位及社会团体。

（二）申请人诚实守信，具有良好的社会信誉，并专门从事福利彩票的日常销售，不得委托他人代销彩票，不得转借、出租、出售彩票投注专用设备。

（三）有固定的销售场地，原

则上以专营店为主，在商超、商业连锁机构等场所可视具体情况考虑设立兼营店。

（四）新增销售场所位置须符合山东省及泰安市关于间隔通行距离的相关规定，并与中小学校通行距离200米以上。

（五）专营彩票销售场所按照《山东省电脑福利彩票销售场所规范化建设手册》的相关要求进行规范化建设，并须具备中国联通通信线路宽带（VPDN）资源。

（六）因违规违法行为被撤销的原福利彩票代销者、国家公

职人员不得申请。夫妻双方或直系亲属不得同时申请。如有违反，取消双方申请资格。

（七）若同一位置有多人申请，将视申请位置、申请时间、申请人综合素质、经济能力等情况综合考核判定。销售场所的房产是自己的、熟悉福彩各种玩法、有一定营销意识的、全日制大学生等优先。

二、拟征召销售场所位置

泰安城区、宁阳县、东平县、新泰市、肥城市

详细位置可登录山东彩票网首页进入“公开征召”栏目查

询。

三、联系电话

泰安市福利彩票中心市场营销部，电话0538-8282786。

注意事项

1. 市福彩中心对申请者提交的申报材料信息保密、不外泄或挪作他用。

2. 未录用者的申报材料恕不退回。

3. 提醒广大申请个人或单位，勿要仅为获得申请资格而购买或租赁门店，市福彩中心不承担申请者因审批不合格而出现的任何经济风险。